Входной тест
Окружающий мир, 3 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Определите, какие растения имеют один твёрдый древесный ствол – стебель.

A) травы

B) кустарники

C) деревья

D) грибы

2. К какой группе относятся данные растения: 

сирень, смородина, крыжовник.
A) травы                            

B) деревья 

C) кустарники   

D) грибы     
3. Какая из этих ягод растёт не на кустах?  

A) крыжовник 

B) земляника         

C) малина 

D) смородина  
4. Что такое хвоинки?

A) иголки

B) листья

C) колючки

D) корни

5. Какое растение является хвойным?                                                                                              
A) берёза 

B) липа 

C) клён

D)  кедр
6. Найдите группу, в которой перечислены только плодовые деревья.

A) абрикос, персик, слива, вишня

B) яблоня, рябина, смородина, малина

C) груша, вишня, каштан, клён

D) слива, груша, крыжовник, липа
7. Какие растения называют культурными?

A) съедобные
B) красивые

C) полезные человеку

D) которые выращивает человек

8. Назовите зерновую культуру, которую выращивает человек.
A) морковь
B) ячмень

C) огурец

D) горох
9. Определите, где среди культурных растений перечислены только декоративные.

A) слива, вишня, груша

B) хлопок, кукуруза, лён

C) рожь, пшеница, овёс

D) орхидея, роза, гладиолус

10. Определите профессию людей, изучающих небесные тела?

A) биологи

B) экологи

C) геологи

D) астрономы

11. Всего на Земле:

A)  6 материков и 6 океанов

B)  6 материков и 4 океана

C)  7 материков и 4 океана

D)  7 материков и 6 океанов

12. Отметьте естественный, замкнутый в берегах большой водоём. 

A)  Волга

B)  Миссисипи

C)  Амазонка

D)  Байкал

13. 
Города Москва и Санкт-Петербург расположены на:
A)  Среднесибирском плоскогорье

B)  Западно-Сибирской равнине

C)  Восточно-Европейской равнине

D)  Бразильском плоскогорье

14. Выберите ложное утверждение:

A)  Самый большой океан - Индийский

B)  Самый холодный материк – Антарктида

C)  Самый маленький океан - Северный Ледовитый

D)  Самый большой материк – Евразия

15. Какое море не является морем Северного Ледовитого океана?
A)  море Лаптевых

B)  Японское  море

C)  Карское море

D)  Баренцево море

